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Organizatori – Liepājas Bērnu un jaunatnes centrs sadarbībā ar DZINTARA BOULINGU

Tēma – Kā jau zinām, boulings ir starptautiski atzīts sporta veids un populārs vairāk kā 100 pasaules valstīs. Boulingu spēlē visa vecuma cilvēki.
Bet vai zini, kas notiek boulinga iekšpusē (neredzamā daļā)- kā bumbas nonāk pie spēlētāja, kā ķegļi nostājas noteiktā figūru izvietojumā, kā ķegļi pavada savu brīvo laiku un kā uztur sevi labā fiziskā formā? 
		
Mērķis - Veicināt bērnu un jauniešu radošo spēju attīstību, iztēli, fantāziju. Veicināt izglītības iestāžu vizuālās mākslas pedagogu sadarbību un pieredzes apmaiņu.

Vieta un laiks– Darbus iesniegt Liepājas Bērnu un jaunatnes centrā “SPĀRNI” Brīvības 39., 306.kab. vai Liepājas Bērnu un jaunatnes centra struktūrvienībā „Laumiņa”, Krūmu ielā 29., 20.kab. līdz šā gada 28.oktobrim.

Uzdevums - 	dalībnieki  zīmē uz A3 formāta akvareļu vai biezām zīmēšanas lapām jebkurā zīmēšanas, gleznošanas tehnikā, bez līmētām detaļām, darbs tiek veidots plaknē.

Noteikumi – darbiem jāatbilst tēmai, jābūt orģināliem un kvalitatīviem.

Vērtēšana
Darbi tiks vērtēti divās kārtās. Pirmajā kārtā žūrijas komisija no visiem iesniegtajiem darbiem noteiks 12 labākos darbus, vērtējot darba atbilstību konkursa nosaukumam, idejas oriģinalitāti un izpildījuma kvalitāti. Žūrijas lēmums tiks paziņots 2016.gada 7.novembrī Liepājas BJC mājas lapā un DZINTARA BOULINGA mājas lapā. 
Otrajā kārtā 12 labākos darbus vērtēs DZINTARA BOULINGA apmeklētāji, balsojot par izvēlēto favorītu. Katram balsotājam būs viena balss, kuru varēs piešķirt pēc brīvas izvēles -  vienam favorītam. Konkursa uzvarētāji būs 6 zīmējumi ar augstāko iegūto balsu skaitu. Balsošana līdz 11. decembrim. Uzvarētāji tiks paziņoti 2016.gada 12. decembrī uzņēmuma mājas lapā www.liepajasbjc, kā arī personīgi, sazinoties ar uzvarētāju. 
Darbi tiks vērtēti trijās vecuma grupās: 1.-3. klašu grupā, 4.- 6.klašu grupā un 7.-12. klašu grupā;
Žūrija
Konkursa pirmajā kārtā darbus vērtēs Liepājas BJC izveidota žūrijas komisija.

Balvu fonds 
Katram uzvarētājam tiks viena stunda boulinga spēle un lielā „Dzintara boulings” pica.

Darba lapas noformējums
Izstādei iesniedzamā darba aizmugurē labajā pusē apakšējā malā jābūt pielīmētai vizītkartei, kurā norādīts autora vārds, uzvārds, skola, klase, mob.tālrunis, skolotāja vārds, uzvārds, mob. tālrunis. Vizītkarti aizpildīt drukātiem (lielajiem) burtiem 
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Nolikums arī mājas lapā www.liepajasbjc.lv sadaļā nolikumi

Informācija:
Dace Tetere mob. 26101366
Indra Bunka mob. 26652109
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