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                                                              darba lapa nr.1  
 Struktūrvienības „Spārni”, „Vaduguns”, „Laumiņa”, “Jauniešu māja”    
KONKURSA „MANA KŪKA - MANAI LATVIJAI” 2.DAĻA

ORIENTĒŠANAS SACENSĪBAS “MANA LATVIJA MANĀ LIEPĀJĀ”
2021.g.novembris 

Katrs orientēšanas sacensības dalībnieks var izvelēties sev izdevīgāko un piemērotāko dienu un laiku, lai izpildītu uzdevumus. 
Līdzi jāņem labs garastāvoklis un mobilie telefoni. Vismaz vienam dalībniekam jābūt objekta fonā, kā apliecinājums, ka paši esat veikuši šo uzdevumu. 
Sameklēto objektu fotogrāfijas nosūtīt līdz 23.novembrim uz e-pastu marina.vikaine@liepaja.edu.lv . Vērtēšana notiks pa vecuma grupām.
· 1.uzdevums. VECS UN JAUNS

· Sameklēt un nofotografēt no 1 līdz 5 objektiem ar zīmi “Kultūras piemineklis”.   
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· Sameklēt un nofotografēt no 1 līdz 5 jauniem vai topošiem objektiem, ko Liepāja un liepājnieki būvē, veido uz sienām vai atjauno. 

 Piezīme: ja ir velme, laiks un  griba, tad vari sameklēt vairāk par pieciem objektiem uzdevumā Nr.1 un Nr.2. Žūrijas komisija ir tiesīga lemt par papildus punktu piešķiršanu.
2.uzdevums. MANA MIĻĀKĀ VIETA LIEPĀJĀ – uztaisīt interesantu un atraktīvu kopbildi. 
3.uzdevums. VIENAS IELAS STĀSTS – ieskaties un sameklē noradītos foto-fragmentus.  Maršrutā tiek iekļauta Toma iela un tas apkārtne (skatīt darba lapu nr.2). 
